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4. Helyjegy

Egy autdbuszokat lizemeltetd tarsasag tdvolsdgi jarataira az utasok jobb kiszolgaldsa
¢rdekében csak akkor ad el jegyet, ha iil6helyet is tud biztositani. Minden jegyre ranyomtatja,
hogy az adott vonalon mett6l meddig érvényes ¢és melyik iilést lehet elfoglalni birtokaban.

Az eladott. txt allomany pontosan egy ut jegyvasarlasait tartalmazza. Az elsé sorban
az eladott jegyek szdma (legfeljebb 500), a vonal hossza (legfeljebb 200 km) és minden
megkezdett 10 km utan fizetend6 6sszeg (legfeljebb 100 Ft) talalhat6.

Az allomény tovéabbi sorai — a vésarlas sorrendjében — egy-egy jegy harom adatat irjak
le: az utas melyik iilést foglalhatja el, hol szall fel és hol szall le. (A fel- és a leszéllas helyét a
jéarat kezdoallomasatol mért tavolsaggal adjak meg.) Az iiléseket 1-t6l 48-ig folyamatosan
szamoztak. A soron beliili hatarolo jel minden esetben egy-egy szokoz. Az allomany csak
egész szamokat tartalmaz.

Az utast a késObbiekben egyetlen sorszdmmal azonositjuk, azzal az értékkel, amely
megadja, hogy hanyadik jegyvasarlo volt.

A jegy aranak meghatarozasakor az értéket oOttel oszthatd szamra kell kerekitenie. (1, 2, 6
¢s 7 esetén lefelg, 3, 4, 8 és 9 esetén pedig felfelé kell kerekitenie.)

Példaul:

eladott. txt
132 200 71
20 0 110
12 13 65

Az adott jarat 200 km hosszu uton kozlekedik. Eddig 132 jegyet adtak el, és megkezdett
10 km-ként 71 Ft-ba keriil a jegy. Az 4allomany harmadik sora tartalmazza a masodik
jegyvasarlo adatait, aki a 13. és a 65. km kozott utazik a 12. helyen {ilve. A megtett tavolsag
52 km, tehat 6 darab 10 km hosszu szakaszért kell fizetnie, ennek értéke 6*71, azaz 426 Ft.
Mivel kerekiteni kell, ezért a fizetendd 6sszeg 425 Ft.

Készitsen programot, amely az alabbi kérdésekre valaszol! A program forraskodjat
helyjegy néven mentse!

Minden — képernyore irast igénylo — részfeladat megoldasa el6tt irja a képernyore a feladat
sorszamat! Ha a felhasznalotol kér be adatot, jelenitse meg a képernydn, hogy milyen értéket
var (példaul a 7. feladat esetén: ,,7. feladat Adja meg, hogy az ut mely kilométerén
kéri az utaslistat!”)! Az ékezetmentes kiirds is elfogadott.

1. Olvassa be az eladott. txt allomanyban talalt adatokat, s azok felhasznéalasaval oldja
meg a kovetkezo feladatokat! Ha az allomanyt nem tudja beolvasni, az allomany els6
10 soranak adatait jegyezze be a programba és dolgozzon azzal!

2. Adja meg a legutolso jegyvasarlo iilésének sorszamat és az altala beutazott tavolsagot!
A kivant adatokat a képernyon jelenitse meg!

3. Listazza ki, kik utaztdk végig a teljes utat! Az utasok sorszamat egy-egy szokozzel
elvalasztva irja a képernyore!

4. Hatarozza meg, hogy a jegyekbdl mennyi bevétele szadrmazott a tarsasagnak!
Az eredményt irja a képernydre!
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5. 1lrja a képernydre, hogy a busz végallomast megel6z6 utolsé megallasanal hanyan szalltak

fel és le!

6. Adja meg, hogy hany helyen allt meg a busz a kiinduld allomas ¢s a célallomas kozott!
Az eredményt irja a képernydre!

7. Készitsen ,,utaslistat” az at egy pontjarol! A listdban iilésenként tiintesse fel, hogy azt az
adott pillanatban melyik utas foglalja el! A pontot, azaz a kiinduldsi allomastél mért
tavolsagot, a felhasznalotdl kérje be! Ha a beolvasott helyen éppen megallo lett volna,
akkor a felszallo utasokat vegye figyelembe, a leszallokat pedig hagyja figyelmen kiviil!
Az eredményt az iilések sorszdmanak sorrendjében irja a kihol.txt allomanyba!
Az lres helyek esetén az ,ires” szot jelenitse meg! Minden iilés kiilon sorba keriiljon!

Példaul:
kihol. txt
Forras:

1. Vitorlashal

U W N

ulés:
ulés:
ulés:
ulés:
ulés:

ures
ures
Ures
29. utas
95. utas

http://www.tiermotive.de/tieralbum/4images/details.php?image_id=2647
http://www.akvarijnirvbicky.cz/

3. Radidadok

http://www.frekvencia.hu/
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